



# Menu Pizzeria Aumm

https://it.menulist.menu
Via Leonetti Raffaele, 49, Caserta I-81100, Italia, CASERTA, Italy
(+39)0823446097

Su questo Sito, troverai il **menu completo di Pizzeria Aumm** da CASERTA. Al momento, sono disponibili 10 piatti e bevande disponibili. Per le **offerte stagionali o settimanali**, contatta direttamente il proprietario del ristorante. Puoi anche contattarli attraverso il loro sito web. In questo sito Locanda croccante e friabile La pizza è appena sfornata in modo tradizionale.

# Menu Pizzeria Aumm



## Bevande alcoliche

**SANGRIA** 

## Antipasti

**ANTIPASTO** 

## Kalte

**ANTIPASTI** 

## Pasta

**NAPOLETANA** 

## **Fischsgericht**

**PAELLA** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

## **Dolci**

**PANCAKE** 

**CREPES** 

## Pizza

PIZZE NAPOLETANE FORMAGGI

# Menu Pizzeria Aumm



# Pizzeria Aumm

Via Leonetti Raffaele, 49, Caserta I-81100, Italia, CASERTA, Italy Orari di apertura:

Fatto con it.menulist.menu